
鉄道利用と対象地区の利用動向等に関する追加アンケート調査結果

近鉄⼤和⾼⽥駅とJR⾼⽥駅との乗換

回答数 よく乗り換えるたまに乗り換えほとんど乗り換乗り換えない

全体 165 7.3 7.3 15.2 69.7

⼤⼈ 130 3.8 5.4 15.4 74.6

⾼校⽣ 35 20.0 14.3 14.3 51.4

市内鉄道利⽤（週3以上） 81 14.8 8.6 13.6 63.0

市内鉄道利⽤（⽉1以上） 45 0.0 6.7 15.6 77.8

市内鉄道利⽤しない 39 0.0 5.1 17.9 74.4

主として鉄道利⽤する 103 11.7 9.7 13.6 65.0

主として鉄道利⽤しない 62 0.0 3.2 17.7 77.4

市内 80 5.0 5.0 12.5 77.5

市外 85 9.4 9.4 17.6 62.4

駅での待ち時間の過ごし⽅

回答数 駅構内で過ごす駅周辺の施設（駅前広場で過ごその他

全体 165 77.6 13.9 3.6 4.8

⼤⼈ 130 79.2 13.1 3.1 4.6

⾼校⽣ 35 71.4 17.1 5.7 5.7

市内鉄道利⽤（週3以上） 81 82.7 13.6 2.5 1.2

市内鉄道利⽤（⽉1以上） 45 75.6 13.3 4.4 6.7

市内鉄道利⽤しない 39 69.2 15.4 5.1 10.3

主として鉄道利⽤する 103 80.6 12.6 4.9 1.9

主として鉄道利⽤しない 62 72.6 16.1 1.6 9.7

市内 80 81.3 12.5 1.3 5.0

市外 85 74.1 15.3 5.9 4.7

回答数 あがる あがらない わからない

全体 165 48.5 23.6 27.9

⼤⼈ 130 44.6 27.7 27.7

⾼校⽣ 35 62.9 8.6 28.6

市内鉄道利⽤（週3以上） 81 69.1 9.9 21.0

市内鉄道利⽤（⽉1以上） 45 35.6 26.7 37.8

市内鉄道利⽤しない 39 20.5 48.7 30.8

主として鉄道利⽤する 103 57.3 15.5 27.2

主として鉄道利⽤しない 62 33.9 37.1 29.0

市内 80 48.8 22.5 28.8

市外 85 48.2 24.7 27.1

近鉄⼤和⾼⽥駅・JR⾼⽥駅周辺の施設利⽤

回答数 トナリエ⼤和⾼近鉄⼤和⾼⽥駅JR⾼⽥駅周辺のさざんかホール総合体育館・武産業会館 その他の施設 利⽤していない

全体 165 89.1 13.9 15.8 13.9 6.1 12.1 4.2 4.2

⼤⼈ 130 93.8 14.6 17.7 14.6 4.6 14.6 4.6 2.3

⾼校⽣ 35 71.4 11.4 8.6 11.4 11.4 2.9 2.9 11.4

市内鉄道利⽤（週3以上） 81 88.9 11.1 16.0 8.6 4.9 11.1 4.9 6.2

市内鉄道利⽤（⽉1以上） 45 95.6 17.8 20.0 17.8 4.4 13.3 4.4 0.0

市内鉄道利⽤しない 39 82.1 15.4 10.3 20.5 10.3 12.8 2.6 5.1

主として鉄道利⽤する 103 90.3 15.5 19.4 8.7 3.9 10.7 4.9 4.9

主として鉄道利⽤しない 62 87.1 11.3 9.7 22.6 9.7 14.5 3.2 3.2

市内 80 97.5 13.8 20.0 8.8 6.3 12.5 2.5 1.3

市外 85 81.2 14.1 11.8 18.8 5.9 11.8 5.9 7.1

待ち時間の解消と利⽤頻度

実施期間：令和4年12⽉16⽇〜令和5年2⽉5⽇
回答⽅法及び回答数：WEB回答フォーム(原則)、165件
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資料３-２

・高校生、市内鉄道駅を週に３日以上利用する者、鉄道を主たる交通手段にする者には、近鉄大和高田駅とJR高田駅とを乗り換えて

いること、待ち時間が解消されれば鉄道を利用する回数が増えることなど、鉄道利用に肯定的な傾向がみられた

・対象地区の利用をみると、上記の鉄道利用に肯定的な者よりも、あまり鉄道を利用しない者の方が、幅広く施設等を利用している

傾向がみられた


